

ЧИТАТЕЛЬ О ГАЗЕТЕ

Дело сдвинулось
с мёртвой точки

Здравствуйтесь, уважаемые работники газеты «Орловская правда»! Мы благодарим вас от всей души за помощь. По нашему письму приехали ваши журналист и фотокорреспондент, опубликовали статью «Старая берёза под моим окном...» (3 октября 2008 г.), и дело сдвинулось с мёртвой точки: наконец-то спилили опасное дерево возле нашего дома. Благодарим за это и директора МУП «Жилводоканалсервис» Веру Сергеевну Моисееву. Дай вам бог здоровья, мудрости и всех благ!

К моим словам присоединяется и соседка Александра Васильевна.

А. ФРОЛОВ,
п. Верховье.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

И таблетки,
и моральная поддержка

Диагноз у меня неутешительный, но окружающие меня врачи и родные не дают упасть духом. Лежала я в областной клинической больнице — в нефрологическом отделении, где была окружена вниманием медицинского персонала. Благодарю за чуткость и заботу заведующую отделением Н.А. Берсеневу, врачей Ю.М. Коровину, В.С. Семёнова, В.Н. Рогачёва. Таблетки — это одна сторона лечения, но ни одному больному не помешает моральная поддержка.

Здоровья вам и успехов в вашем благородном труде!

Людмила КАТАШОВА.

С ЗАБОТОЙ О ЗЕМЛЕ

Вышли
в поле трактора

Бывшее сельхозпредприятие им. Ульянова Урицкого района расположено на территории деревень Себякино, Кондрово и Пикалово. Площадь пашни хозяйства — более 3 тысяч гектаров. На протяжении нескольких последних десятилетий земля обрабатывалась некачественно, большая часть её и вовсе была выведена из севооборота, пустовала. Полузаброшенные земли давали не больше 10—15 центнеров зерна с гектара.

Но как только наша земля перешла в «Орловскую Ниву» (гендиректор А.С. Судоргин) и руководителем сабуровского сельхозподразделения был назначен ответственный и неравнодушный человек А.Н. Стрюков, все изменилось. На полях в две смены заработала высокопроизводительная техника. Вся земля (до гектара) приведена в порядок, прекрасно обработана. Куда подевался пырей, который рос здесь на протяжении 18 лет? Такого гула тракторов и комбайнов здесь не слышали уже многие годы.

Хочется поблагодарить губернатора Егора Семеновича Строева за его верную политику, направленную на созидание и возрождение наших орловских сёл, за все то, что он делает для крестьян.

И. ШИЛИКОВ, И. СУРКОВ,
Х. ГАЙБОВ.
Жители деревни Себякино.

ДОБРОЕ ДЕЛО

По первому
звонку

Наш дом №123 по улице Грузовой к началу отопительного сезона оказался не готов. Такая же ситуация была и в прошлом году. Наша управляющая компания ООО «ТОЖ» продолжала давать одни обещания, и нам вновь пришлось обращаться к начальнику отдела жилищно-коммунального хозяйства по Железнодорожному району Юрию Алексеевичу Чукову. В его обязанности не входит решение проблем собственников многоквартирного жилого дома, тем не менее благодаря Юрию Алексеевичу в дом было пущено тепло. Нам повезло, что в районной администрации есть такие порядочные, отзывчивые руководители, которые не отмахиваются от чужих проблем и протягивают людям в трудный момент руку помощи.

Подобная ситуация с пуском тепла была и в доме №62 по набережной Дубровинского. Помощь пришла лишь после обращения к Юрию Алексеевичу Чукову, который принял меры по первому звонку.

Приятно сознавать, что есть такие чиновники, которые к просьбам граждан относятся с большим пониманием.

Е. ЕРЕМКИНА,
Е. МИКИТИНА.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



Есть люди, для которых красный галстук стал паролем жизни, а звуки горна — лучшей музыкой. Таких людей в Орловской области в 60 — 70-е годы прошлого века было достаточно, и среди них многие помнят Катю Свинолобову (по мужу Фетисову), которая возглавляла в те годы пионерскую организацию Новосильского района.

В те годы пионерская организация Новосильского района жила активной жизнью. Дружину принимали участие во всесоюзном смотре «Сияйте, Ленинские звёзды!», во всесоюзном марше «Всегда готов!» — это была комплексная программа воспитания пионеров. Катя Свинолобова организовала активное участие пионерских дружин Новосилья во всесоюзных акциях «Пионерские рельсы — БАМу», «Чукотка», «Моё Отечество — СССР», которые определяли в те годы

ПАМЯТЬ

Пароль жизни

вклад пионеров в созидательную жизнь нашей страны.

Пионерские дружины Новосилья жили интересной, насыщенной жизнью: игры, соревнования, смотры («Кожаный мяч», «Золотая шайба»), районный слёт красных следопытов, который стал яркой вехой в работе дружин района. Пионеры Новосилья вели обширную переписку с детьми стран зарубежья и стали коллективными членами областного клуба интернациональной дружбы. За всеми этими делами стояла инструктор районного комитета комсомола по работе с пионерами Екатерина Давыдовна Свинолобова.

В любое пионерское дело Екатерина вносила романтику, элементы игры. Она пони-

мала, что это не самоцель, не просто эффектный номер, придуманный для развлечения скучающих детей. Она была твёрдо уверена, что романтика должна быть во всём, даже в самых будничных детских делах.

Работа с детьми в юности сказалась и на выборе профессии — она стала учителем. 40 лет жизни Екатерина Давыдовна посвятила педагогической деятельности. Пылкий ум, сильная воля, глубокие профессиональные знания, безграничная любовь к детям, скромность и простота снискали ей признание, уважение и любовь детей, родителей, педагогов.

О ней помнят, перед её светлой памятью склоняют голову!

Коллеги, друзья, ученики.

РЕЗОНАНС

«Недетские проблемы
детского сада»

Под таким названием 23 сентября т. г. в «Орловской правде» была опубликована статья. В ней рассказывалось о Нижнелужанском детском саде. Наша читательница Инна С. и другие родители были обеспокоены отсутствием отопления в старом тесном помещении детсада и неясностью перспектив переселения в новое здание.

На нашу публикацию пришло письмо из управления образования и молодёжной политики департамента социальной политики Орловской области. В нём сообщается, что в детсаду решены

первоочередные проблемы: установлен котёл, заменена электропроводка. Таким образом, температурный режим в помещении соответствует требованиям Роспотребнадзора. Также сообщается, что со временем детский сад будет переселен в новое здание.

Созвонившись с работниками дошкольного учреждения и родителями, мы убедились, что положительные изменения их радуют, они надеются, что сентябрь 2009 года ребятишки встретят в новом здании.

Николай АЛФЁРОВ.

СИТУАЦИЯ

...Даже люк сносит

В редакцию обратился житель города Орла Владимир Т. Он пишет: «Всем известно, что служба МЧС поручила жилищно-эксплуатационным службам проверить жилые дома вверенных территорий, а именно — входы и выходы в подвалы, на чердаки, в подсобки. Всего-то надо было про-верить, на месте ли замки, действуют ли они и есть ли в наличии ключи.

Неизвестно, что подтолкнуло работников ЖЭУ-4 на такие действия, но в нашем доме №31 по улице Октябрьской люк на чердак не просто открыли, а зверски сорвали.

Теперь можно любоваться звёздами, не выходя на улицу. Мы обращались в ЖЭУ, но результата нет. А мэрия хранит гордое молчание, не вмешиваясь в «разборки» конфликтующих сторон (или, как они

говорят, субъектов): мол, разбирайтесь сами».

Редакция обратилась в ЖЭУ-4, которое обслуживает данный дом. Здесь подтвердили, что люк пришлось сорвать, так как было необходимо попасть на чердак, а ключей у жильцов не нашли.

Допустим, случилась экстремальная ситуация. Но почему до сих пор не приведено всё в порядок? А главное — почему у работников ЖЭУ не оказалось ключей от чердака?

Нас заверили, что вопрос с ремонтом люка будет решён в ближайшие дни.

ИЩУ ТЕБЯ

Отзовитесь, Тамара и Светлана!

Моя соседка Екатерина Ивановна Кухтина умерла 17 лет назад. На её похоронах были её племянницы Тамара и Светлана. С тех пор мы не виделись.

Сейчас мне необходимо разыскать Тамару и Светлану. Их фамилий я не знаю, они примерно 1942—1944 го-

дов рождения. Их маму звали Верой Ивановной (девичья фамилия Кухтина). Ещё у Тамары и Светланы была тётя Нонна Ивановна Кухтина, которая жила в Орле на 2-й Пушкинской. Также я ищу родственников Валерия Ивановича Кухтина — дяди Тамары и Светланы.

Если кто знает этих людей, прошу позвонить по телефону 76-49-88. Я живу во второй половине дома Екатерины Ивановны Кухтиной.

Галина МАРТЮХИНА.
г. Орёл.